
Аналитическая 
справка 

по результатам анкетирования родителей (законных представителей) 
по степени удовлетворённости родителей деятельностью воспитателя 

подготовительной группы детского сада «Буратино» с Чунояр. 
 
 Анкетирование проведено в 

феврале2024г.  

  Участники: родители воспитанников 6-7 лет комбинированной группы 
«Солнышко» МКДОУ детский сад «Буратино» с. Чунояр. 

 

Число родителей 17 человек. 

Воспитатель Банщикова Т.Н. 

Цель анкетирования: выявить степень удовлетворённости 
родителей качеством предоставления образовательных услуг во 
второй группе раннего возраста. 

 
Основные задачи исследования: 

 
1. Определить степень удовлетворённости качеством образовательных 
услуг во второй группе раннего возраста. 

 

2. Определить степень взаимодействия в системе «семья – детский сад» 
 

2. Разработать рекомендации по улучшению качества образовательных 
услуг в детском саду. 

 

Методы исследования: 
 

1. Методы статистической обработки экспериментальных данных; для 
родителей предлагалось заполнить анкеты. 

 

В диагностическом обследовании приняло участие 17 родителей 
воспитанников второй группы раннего возраста. Что составило 100% от 
числа всех потребителей образовательных услуг. 

 
 
 Уважаемые родители! Просим Вас Ответы родителей 



высказать свое мнение о качестве работы 
педагогов нашего детского сада. Ваше 

мнение нам очень важно. 

да нет Затрудняемся 
ответить 

1 Воспитатели обсуждают с родителями 
различные вопросы, касающиеся пребывания 
ребенка в детском саду (самочувствия, 
настроения, общения, обучения, поведения, 
дисциплины, питания, гигиенических 
процедур и т.п.) 

100% 0 0 

2 Вас лично удовлетворяет уход, воспитание и 
обучение (оздоровление, развитие 
способностей и т.д.), которые получает Ваш 
ребенок в детском саду. 

100% 0 0 

3 Вы лично чувствуете, что сотрудники 
дошкольного учреждения доброжелательно 
относятся к Вам и Вашему ребенку 

100% 0 0 

4 Вы довольны качеством организации учебно-
воспитательного процесса? 
 

100% 0 0 

5 Вы довольны степенью индивидуального 
подхода в вашего ребенка? 
 

100% 0 0 

6 Вас устраивает степень соблюдения 
санитарно-гигиенических норм? 
 

100% 0 0 

7 Развивают у детей способности в кружках, на 
индивидуальных, подгрупповых занятиях 
 

100% 0 0 

8 Вы удовлетворены степенью привлечения 
членов Вашей семьи к участию в 
праздничных мероприятиях, творческих 
выставках и пр. 

100% 0 0 

9 Ваша семья знает и активно привлекается к 
проводимым в детском саду конкурсам, 
образовательным проектам, акциям 

100% 0 0 

10 Вы хорошо информированы о формах 
физкультурно-оздоровительной работы в 
детском саду (утренняя гимнастика, 
гимнастика после сна, точечный массаж, 
корригирующая гимнастика, закаливание и 
др.)  

100% 0 0 

 



При анализе анкетирования выявлено следующее: в среде родителей 
преобладают положительные эмоции от нахождения детей в группе 
дошкольного учреждения, они отмечают уважительное отношение педагога к 
ребёнку. Родители удовлетворены достаточной информированностью о 
деятельности дошкольного учреждения, группы, об изменениях в состоянии 
здоровья ребенка, о профилактических мероприятиях по укреплению здоровья 
детей. Родители положительно оценивают образовательный процесс в группе, 
осуществление индивидуального подхода к каждому ребёнку. 
Удовлетворенность родителей работой педагога составила 100%. 
Следовательно, созданная система работы в ДОУ и в группе позволяет 
максимально удовлетворять потребности и запросы родителей. 
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